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Předložená diplomová práce definuje hlavní výzkumnou otázku následovně: ,, Popsat roli a 
případný vliv liniových pracovníků působících v oblasti lokální sociální politiky na policy 
design se zaměřením na oblast sociálního vyloučení a vysvětlit je za pomoci teorie sociální 
konstrukce cílových populací a teorie byrokracie. " Hlavní výzkumná otázka je rozložena do 
několika dílčích výzkumných otázek. 

Takto formulovaná hlavní výzkumná otázka naznačuje, že by se mohlo jednat převážně o 
deskriptivní popis bez vlastního vkladu autorky. Tento předpoklad se však nepotvrdil. Bylo 
by však vhodnější zvolit jinou formulaci hlavní výzkumné otázky. 

V úvodní části práce autorka provádí operacionalizaci výzkumných otázek. Podle mého 
názoru jsou metody zvolené korektně a autorka poskytuje odpovědi na předem stanovené 
výzkumné otázky. 

Teoretická část práce seznamuje čtenáře se všemi podstatnými pojmy a popisuje 
institucionální kontext. Pro zpracování teoretické části je zvolená vhodná a aktuální literatura. 

Výsledky jsou prezentovány strukturovaně a jsou rovněž diskutovány v kontextu 
současného teoretického ukotvení. V závěru práce autorka představuje doporučení pro 
veřejnou politiku a otvírá další možná témata pro budoucí výzkum. 

Práce splňuje všechny formální a věcné náležitosti kladené na tento typ prací. 

I přes kritiku v úvodní části mého posudku, považuji práci za kvalitní a dobře zpracovanou. 

Otázky k diskuzi při obhajobě: 

V závěru práce uvádíte, že by se další výzkum měl soustředit na problematiku menších 
obcí. V jakých oblastech vidíte potenciální problémy? 

Prohlašuji, že jsem se seznámil/a s výsledkem kontroly originality textu závěrečné práce v 
systému: [ J Theses [X] Turnitin [] Ouriginal (Urkund) Komentář k výsledku kontroly: 
Bez výhrad 
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Z výše uvedených důvodů doporučuji práci přijmout k obhajobě 

a hodnotit ji známkou „A". 
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